

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Konverze bývalého cukrovaru v Lázních Toušeň
Jméno autora:	Bc. Eliška Hasíková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. Tomáš Šenberger
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autorka diplomního projektu navázala na urbanistické řešení brownfieldu bývalého cukrovaru, ležícího mezi okrajem Lázní Toušeň a budovaným skladovým areálem. Jako novou funkci pro zachovalou industriální stavbu ze druhé poloviny 19.století, zvolila kombinovaný program pro rozvoj lázní. Do protáhlé budovy cukrovaru vložila společenské prostory se zázemím, a ke dvěma původním kolmým křídly (nová kotelna/bazén, stará kotelna/kavárna) přidala třetí, s hotelovým ubytováním pro hosty. Sympatické je otevření veřejného prostoru k řece, včetně detailní práce s parterem. Na první pohled přehledný koncept dlouhé komunikační páteře, na kterou jsou navěšeny původní i nové stavební objemy ale nebyl v interiéru dostatečně zdůrazněn. Komplikaci by pravděpodobně přinesl i provozní mix na jedné chodbě (jídlna\_kuchyně\_společenský sál). Jinak jsou dispozice řady rozmanitých typologických celků navrženy detailně a přehledně. Architektura všech intervencí, dostaveb i novostavby je konsistentní a spolu s historickou industriální budovou tvoří soudobý a kompaktní celek. Technické řešení (KPS, statika, TZB) je bez zjevných chyb, doplněné zprávou části PBŘ. Elaborát je kompletní, přehledný, na výborné grafické úrovni. Diplomantka pracovala zcela samostatně, s potřebnou dávkou znalostí pro řešení složitého architektonického úkolu.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 4.6.2023

Podpis: